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Ata da Reunião do CGCTI

Data: 13 de dezembro de 2016
Horário: 08:00h
Local: Mezanino - Reitoria

Pauta

• Aprovação Resultados do PDTI 2014-2015
• Aprovação Revisão do PDTI 2016-2017
• Assuntos Gerais

Participantes

Anderson Conti Soprana Campus Santa Rosa do Sul

Anderson Niedzielski Campus São Bento do Sul

Claiton Kolm Campus Ibirama

Clovis Brignoli Campus Rio do Sul

Giorge Vanz Campus Videira

Rodrigo Reigosa Reitoria - PROAD

Helder Alves Ribeiro Campus Fraiburgo

Eduardo Campus Araquarí

Josiney de Souza Campus Brusque

Marcio Marcelo Piffer Campus São Fracisco do Sul

Nildo Silva Campus Camboriú

Silvio Massaro Neto Campus Luzerna

Wuyslen Raniery Santos Melo Campus Camboriú

Reunião

O presidente iniciou a reunião saudando a todos e procedeu com a explanação 
dos itens de pauta, a seguir.
Resultados PDTI 2014-2015: O presidente iniciou o assunto esclarecendo 
que o documento havia sido enviado via e-mail aos componentes do grupo 
para a realização de análise prévia e que o momento se destinava às possíveis 
dúvidas e considerações. O Sr. Clóvis Brignoli informou que em sua unidade o 
envio havia ficado sob a responsabilidade do Sr. Fabiano Guimarães, o que não 
ocorreu  dentro  das  datas  e  solicitou  ao  grupo  que fosse  acatado  os  seus 
resultados neste momento para não comprometer as avaliações. O grupo não 
impôs nenhuma objeção e o documento será atualizado para conter os dados 
referentes a Campus Rio Do Sul;
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Revisão PDTI  2016-2017:  De modo semelhante  ao ocorrido com o item 
anterior, os resultados do Campus Rio do Sul não foram encaminhados dentro 
do  prazo  estipulado  e  solicitaram  que  ao  grupo  que  os  mesmos  fossem 
acatados  neste  momento.  O  grupo  não  impôs  nenhuma  objeção  e  as 
diligências foram semelhantes ao apresentado no item anterior;
Assuntos Gerais:  O presidente abriu a sessão para discussões de assuntos 
de interesse geral e não relacionados na pauta. Primeiramente procedeu-se 
com uma breve análise das atividades da Direção de TI que foram realizadas 
no ano, posteriormente os coordenadores externaram suas preocupações a 
respeito da exclusão das Coordenações de TI nas reuniões estratégicas dos 
Campi  e solicitaram a emissão de mensagem do Presidente do CGCTI  aos 
diretores ressaltando a importância da participação mais efetiva da TI  nas 
reuniões de planejamento. O Coordenador de Desenvolvimento de Sistemas 
Computacionais, Sr. Vander Vigolo, externou as preocupações com respeito a 
ausência dos integrantes nomeados na portaria que trata da composição da 
equipe de implantação do SIG. Os coordenadores informaram que não tinham 
conhecimento  que  os  integrantes  da  referida  portaria  não  estavam 
comparecendo  às  reuniões  e  solicitaram  que  sejam  enviadas  cópias  das 
futuras  convocações  aos  coordenadores  para  que  os  mesmos  possam 
acompanhar.

Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e 
encerrou a reunião, e eu Marcos Antônio Malfatti, na condição de Presidente 
deste  comitê,  redigi  esta  ata  que  foi  enviada  para  aprovação  dos  demais 
membros, assinado por mim e publicada na página web do IFC.
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